ИНФОРМАЦИЯ О НАЛИЧИИ ОБЩЕЖИТИЙ 

филиала ДИНО

 соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» государственный университет «Дубна» (далее — университет) предоставляет лицам, нуждающимся в жилой площади и обучающимся по основным образовательным программам среднего профессионального и высшего образования по очной форме обучения, жилые помещения в общежитии при наличии вакантных мест в специализированном жилищном фонде филиала ДИНО университета «Дубна». Жилые помещения предоставляются, как правило, для совместного использования несколькими обучающимися.

С каждым обучающимся, проживающим в общежитии, заключается договор найма жилого помещения (или койко-места в жилом помещении при совместном пользовании помещениями).

В 2018 году для поступающих на 1-й курс очной формы обучения по направлениям ВО выделено 23 места в общежитии ДИНО по адресу: 

мкр. ДЗФС, 23; 

по направлениям СПО выделено 38 мест в общежитии ДИНО по адресу: ул. Космонавтов, 33.
Общежития имеют необходимые условия для проживания, учебы и отдыха. Оборудованы комнаты для занятий и отдыха, проведен Интернет. На общих кухнях, расположенных на каждом этаже, установлены электроплиты, оборудованы места для пользования электрочайниками, микроволновыми печками. 

Размещение в комнатах общежитий от 2-х местного до 4-х местного, боксового или коридорного типа.

